

**Natječaj za upis na doktorske studije na „IMT Institutu za napredne studije Lucca“ u akademskoj godini 2016./2017.**

Rok za prijavu je 13. srpnja 2016. do 18:00 sati po srednjoeuropskom vremenu.

Raspisan je natječaj za upis na doktorski studij u akademskoj godini **2016./2017.** na „**IMT Institutu za napredne studije Lucca**“ ([www.imtlucca.it](http://www.imtlucca.it)), jednoj od pet „Škola izvrsnosti“ u Italiji. Pozivaju se kandidati iz svih područja da se prijave na jednu od **34 stipendije** koje u potpunosti pokrivaju troškove dokorskog programa koji integrira znanstvene kompetencije iz ekonomije, inženjerstva, računalnih znanosti, neuroznanosti i bihevioralne psihologije, fizike, primijenjene matematike, statistike, povijesti i kulturne baštine.

Trogodišnji program dokorskog studija organiziran je u [četiri specifična područja](#) koja vode svjetski priznati [istraživači](#), koji dijele sličnu znanstvenu pozadinu i direktno su vezani za IMT-ova četiri znanstveno i istraživačka makro područja. Kandidati se mogu javiti za jedno (ili više) sljedećih programa:

- Računalne znanosti i kompleksni sustavi - Computer Science and Systems Engineering (CSSE)
- Ekonomija, menadžment i podatkovna znanost - Economics, Management and Data Science (EMDS)
- Analiza i menadžment kulturne baštine - Analysis and Management of Cultural Heritage (AMCH)
- Kognitivna, računalna i socijalna neuroznanost - Cognitive, Computational and Social Neurosciences (CCSN)

Svi primljeni studenti ostvaruju pravo na besplatni smještaj u nedavno obnovljenom kompleksu San Francesco, odnosno [kampusu](#) koji je potpuno uklopljen u povijesnu jezgru predivnoga toskanskoga grada Luce. Kampus uključuje obnovljene stambene objekte, kantu, sobe za učenje, dnevne boravke, vrhunski opremljenu knjižnicu te prostore za rekreaciju na otvorenome. Osim besplatnog smještaja i hrane, primljeni kandidati će dobiti i godišnje istraživačke stipendije u iznosu od oko 13.600 eura. Osim toga, omogućit će im se i dodatna financijska sredstva prema potrebi za ostale istraživačke faze.

Na doktorskim programima na IMT Institutu sudjeluju studenti iz cijeloga svijeta što rezultira uistinu međunarodnim okruženjem. Službeni jezik IMT-a je engleski. Također, svi studenti će imati priliku provesti određeno vrijeme u inozemstvu na drugim istraživačkim institutima, laboratorijima ili sveučilištima, a sve unutar Erasmus+ programa te preko *ad hoc* ugovora o mobilnosti.

Većina doktoranada IMT Instituta postigla je [istaknute uloge](#) u akademskome svijetu, državnim institucijama, javnim te privatnim kompanijama ili profesijama diljem svijeta.

Više informacija o IMT-u, uvjetima natječaja te načinu prijave za doktorski studij možete pronaći na internetskoj stranici: [www.imtlucca.it/phd](http://www.imtlucca.it/phd).

Također, IMT School of Advanced Studies možete pronaći na društvenim mrežama [Facebook](#), [Twitter](#), [LinkedIn](#) i [YouTube](#) kako biste bili u tijeku s posljednjim novostima.